

Sveučilište u Splitu Pomorski fakultet

Adresa sjedišta: Ruđera Boškovića 37, HR-21000 Split

OIB: 24624257529

IBAN: HR2324070001100059179

Telefon: +385 (0)21 619 399

Fax: +385 (0)21 619 499

E-mail: info@pfst.hr



SVEUČILIŠTE U SPLITU -
POMORSKI FAKULTET
UNIVERSITY OF SPLIT -
FACULTY OF MARITIME STUDIES

VAŠA PRVA STANICA PREMA POMORSKOJ KARIJERI

Vodič za studente





1. UVODNO O FAKULTETU

Pomorski fakultet u Splitu osnovan je 1959. godine. Prvo je djelovao kao Visoka pomorska škola, a od 2004. godine djeluje kao Pomorski fakultet Sveučilišta u Splitu (dalje: Fakultet). Fakultet je razvio nekoliko studija koji su postali prepoznatljivi na tržištu rada kako u domovini, tako i u svijetu. Studenti Pomorske nautike, Brodostrojarstva i Pomorskih elektrotehničkih i informatičkih tehnologija prepoznati su stručnjaci koji danas relativno lako pronalaze posao na brodovima i na kopnu. Studenti Pomorskih tehnologija jahti i marina i Pomorskog menadžmenta orijentirani su na pomorsko gospodarstvo, konkretnije pomorsko tržište i nautički turizam.

Obrazovanje na Fakultetu odvija se na prijediplomskoj i diplomskoj razini studija, a od 2019. godine i na doktorskom studiju. U obrazovanju sudjeluju nastavnici na znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim radnim mjestima te sa stručnim (časničkim) zvanjima, predavači iz gospodarstva, struke i inozemstva. U obrazovni proces uključeni su naši studenti, bivši studenti (Alumni udruga) te nastavne baze koji nam pomažu osvježavati naše studijske programe sukladno novim trendovima u pomorstvu.

Nastava se odvija na suvremenoj opremi koju čine simulatori, laboratoriji, bogato opremljena knjižnica, računala za e-učenje. Nastava se održava na hrvatskom jeziku, a za potrebe Erasmus studenata i na engleskom jeziku. Nastava se realizira na školskim brodovima, jedrilicama, radionicama izvan Fakulteta itd.



Svi studijski programi akreditirani su od strane Agencije za znanost i visoko obrazovanje (AZVO). Izobrazba i obrazovanje pomoraca usklađeno je prema zahtjevima Ministarstva mora, prometa i infrastrukture sukladno Međunarodnoj konvenciji o standardima za izobrazbu, izdavanje svjedodžbi i obavljanje straže pomoraca (STCW). Zbog uspješnog obrazovanja pomorskog kadra prepoznati smo i od strane japanskog sustava obrazovanja i izobrazbe u pomorstvu (Ministarstva pomorstva i prometa Japana i Udruženja brodara Japana).

Fakultet je član Međunarodnog udruženja visokih pomorskih učilišta (International Association of Maritime Universities – IAMU) s kojima smo uskladili naše studijske programe.

Fakultet organizira međunarodnu znanstvenu konferenciju (International Maritime Science Conference – IMSC) te izdaje međunarodni znanstveni časopis (Transactions on Maritime Science – ToMS). Znanstvenoistraživački i stručni rad Fakulteta odvija se kroz projekte financirane od strane Europske unije, tijela Republike Hrvatske te kroz interne projekte.

Fakultet je smješten na sveučilišnom kampusu koji dan i noć živi kroz studentske aktivnosti. Osim sveučilišne knjižnice, kampus sadržava studentski dom za potrebe studenata i gostujućih nastavnika, caffe barove, bankomate, restorane za studente, kapelicu, prostor za vježbu, parking, savjetovališta i dr.

2. MISIJA I VIZIJA FAKULTETA

2.1. MISIJA FAKULTETA

Misija Fakulteta je obrazovanje studenata i izobrazba pomoraca. Fakultet temeljni smisao i cilj svoga postojanja prepoznaje u dobrobiti svojih studenata, pružajući im kvalitetno visokoškolsko obrazovanje na svim razinama: prijediplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj, kao i obrazovanje pomoraca po posebnom programu u sklopu cjeloživotnog obrazovanja i izobrazbi pomoraca. Na Fakultetu se obrazovanje izvodi na osnovi akreditiranih studijskih programa, a izobrazba pomoraca na osnovi dobivenih dopusnica. Ovi se studijski programi neprekidno i sustavno usklađuju s novim dostignućima znanosti i pomorskih tehnologija, kao i zahtjevima nacionalnih, europskih i globalnih propisa u pomorstvu.

2.2. VIZIJA FAKULTETA

Fakultet će postati jedna od četiriju vodećih sastavnica Sveučilišta u Splitu (dalje: Sveučilište) po razini zaposlenosti svojih završenih studenata u vlastitoj struci, koju određuje smjer obrazovanja i postignuta razina. Fakultet će neprekidno prilagođavati upisne kvote i voditi računa o njima, te tako stalno do-



Dan karijera na Pomorskom

bivati dobre i zainteresirane studente. Fakultet će biti prepoznat kao atraktivan i poticajan poslodavac za nastavno i znanstveno-istraživačko osoblje, koje, nakon stjecanja potrebnog iskustva, na njega prelazi iz gospodarstva, drugih sastavnica Sveučilišta ili drugih sveučilišta. Fakultet će se opremiti znanstveno-istraživačkom laboratorijskom opremom, na kojoj se izvode primijenjena i razvojna znanstvena istraživanja, od kojih će se veliki dio ugovoriti s pomorskim gospodarskim subjektima. Rezultati istraživanja objavljuvat će se u međunarodno prepoznatim znanstvenim časopisima i na međunarodnim znanstvenim skupovima. Nastava

će se izvoditi koristeći najsvremeniju tehnologiju, koja uključuje školske brodove, pomorske simulatore, kao i najsvremeniju računalnu programsku opremu, u suradnji s visoko stručnim osobljem iz nastavnih baza. Fakultet će neprekidno širiti i razvijati pomorske studijske programe koje će nuditi svojim budućim studentima. Stečene diplome bit će globalno priznate u pomorskom svijetu. Završeni studenti će se brzo zapošljavati u struci birajući najpovoljnijeg poslodavca, ili pokretanjem vlastitih tvrtki unutar poduzetničkog inkubatora Sveučilišta, ili potpuno samostalno, a sve to na osnovi kompetencija, vještina i znanja stečenih na Fakultetu.

3. STUDIJI

Sveučilišni prijediplomski studiji traju tri godine, a njihovi završetkom studenti stječu 180 ECTS bodova i kompetencije za daljnje obrazovanje ili rad u pomorstvu. Programi su usklađeni sa STCW konvencijom i omogućuju stjecanje zvanja u nacionalnoj i svjetskoj trgovačkoj mornarici. Diplomski studiji traju dvije godine i pružaju dodatne kompetencije za vođenje, upravljanje i znanstveno-istraživački rad u pomorstvu. Doktorski studij traje tri godine i fokusiran je na istraživački rad u području tehnologija prometa i transporta, pružajući doktorandima priliku za napredna znanstvena istraživanja.



3.1. SVEUČILIŠNI PRIJEDIPLOMSKI STUDIJI

Sveučilišni prijediplomski studij traje tri akademske godine (šest semestara) i njegovim završetkom stječe se 180 ECTS bodova i akademski naziv sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) inženjer/inženjerka odgovarajuće struke. Studenti koji završe ovu razinu studija stječu uvjete za upis na odgovarajući sveučilišni diplomski studij. Prijediplomski studij Pomorske nautike izvodi se u duhu najsvremenijih zahtjeva edukacije upravljačkog kadra na brodovima trgovačke mornarice (I. časnik palube i zapovjednik na brodu od 3000 BT ili većem). Studijski program usklađen je sa STCW konvencijom, a Fakultet raspolaže suvremenom opremom potrebnom za stjecanje traženih znanja i vještina. Završetkom studija studenti stječu kompetencije za vođenje, upravljanje i održavanje brodskih i navigacijskih sustava te za stjecanje zvanja i ovlaštenja u nacionalnoj i svjetskoj trgovačkoj mornarici. Završetkom prijediplomskog studija Pomorska nautika te ispunjenjem svih obveza sukladno Pravilniku o zvanjima i svjedodžbama o osposobljenosti pomoraca studenti dobivaju i potvrđnice o završenim programima izobrazbe. Prijediplomski studij Brodotrojarstvo izvodi se u duhu najsvremenijih zahtjeva edukacije upravljačkog kadra na brodovima trgovačke mornarice (II. časnik stroja na brodu porivne snage od 3000 kW ili jačim i Upravitelj stroja



broda na brodu porivne snage od 3000 kW ili jačim). Studijski program usklađen je sa STCW konvencijom, a Fakultet raspolaže suvremenom opremom potrebom za stjecanje traženih znanja i vještina. Završetkom studija studenti stječu kompetencije za održavanje i upravljanje suvremenim brodovima kao složenim tehničko-tehnološkim sustavom.

Završetkom prijediplomskog studija Brodostrojarstvo te ispunjenjem svih obveza sukladno Pravilniku o zvanjima i svjedodžbama o osposobljenosti pomoraca studenti dobivaju i potvrđnice o završenim programima izobrazbe.

Prijediplomski studij Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije namijenjen je studentima čija su buduća zanimanja orijentirana ka elektrotehničkim i informatičkim tehnologijama primijenjenim na brodovima (časnik elektrotehnike na brodu), u lukama, brodar-skim tvrtkama i proizvodnji elektroničke i informatičke opreme u pomorstvu. Studijski program usklađen je sa STCW konvencijom, a Fakultet raspolaže suvremenom opremom potrebom za stjecanje traženih znanja i vještina. Završetkom prijediplomskog studija Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije te ispunjenjem svih obveza sukladno Pravilniku o zvanjima i svjedodžbama o osposobljenosti pomoraca stu-

denti dobivaju i potvrđnice o završenim programima izobrazbe.

Prijediplomski studij Pomorski menadžment ima izražen interdisciplinarni karakter u kojem se, uz stjecanje fundamentalnih tehničko-tehnoloških znanja i vještina, ugrađuje ekonomsko-organizacijska komponenta kao odgovor na recentne zahtjeve poslovanja pomorskih organizacija. Studijski program usmjeren je na usvajanje temeljnih znanja iz područja tehnologije prometa i transporta uz razvijanje vještina iz komplementarnih područja prirodnih i društvenih znanosti koje su povezane s pomorskim gospodarstvom kao što je ekonomija, pravo, informacijske i komunikacijske znanosti i ostala povezana područja.

Prijediplomski studij Pomorske tehnologije jahta i marina omogućuje studentima stjecanje znanja i vještina, odnosno kvalifikacija u području tehničkih znanosti i pomorske prakse u segmentu rekreacijske plovidbe (zapovjednik jahte do 500 BT) i nautičkog turizma. Studijski program usmjeren je na aktivnosti nautičkih luka, zapovjednika i posade na rekreacijskim plovilima, male brodogradnje, referentnih pomorskih organizacija, pomorskih udruga i zajednica i drugih relevantnih stakeholdera. Završetkom prijediplomskog studija Pomorske tehnologije jahta i marina te ispunjenjem svih obveza sukladno Pravilniku o zvanjima i svjedodžbama o osposobljenosti pomoraca studenti dobivaju i potvrđnice o završenim programima izobrazbe.



3.2. SVEUČILIŠNI DIPLOMSKI STUDIJI

Sveučilišni diplomski studij traje dvije akademske godine (četiri semestra) i njegovim završetkom se stječe 120 ECTS bodova i akademski naziv sveučilišni/a magistar/magistra inženjer/inženjerka odgovarajuće struke. Programi diplomskog studija studentima pružaju mogućnost stjecanja znanja potrebnih za nastavak obrazovanja na poslijediplomskim studijima (doktorski i specijalistički studiji), odnosno stvaranje kadrova koji će se baviti znanstvenoistraživačkim radom u interdisciplinarnim pomorskim znanostima. Diplomski studij Pomorska nautika predstavlja nastavak prijediplomskog studija Pomorska nautika. Studijski program u potpunosti je usuglašen s potrebama pomorskog gospodarstva, a izvodi se u duhu najsuremenijih zahtjeva edu-

kacije upravljačkog kadra na brodovima, brodarskim poduzećima, lukama te ostalim gospodarskim i javnim subjektima pomorskog gospodarstva. Završetkom studija studenti stječu kompetencije za vođenje, upravljanje i održavanje brodskih i navigacijskih sustava, znanstvenoistraživački rad u području pomorskih znanosti, aktivno sudjelovanje u gospodarskim djelatnostima i upravljanju poduzećima te službama u području gospodarskih i javnih djelatnosti, u prvom redu pomorskoga gospodarstva. Diplomski studij Brodostrojarstvo predstavlja logično, sadržajno poboljšanje te nastavak prijediplomskog studija Brodostrojarstvo. Ovaj studijski program je odgovor na stalne zahtjeve broдача za kadrovima koji mogu obavljati tehnički (inspekcijski) nadzor nad suvremenim brodovima i plovnim objektima kao složenim tehničko-

tehnološkim sustavima koji detaljno poznaju pomorsko poslovanje sa stajališta broдача, ali i ostalih sustava u pomorstvu (tehnički menadžment). Završetkom studija studenti stječu kompetencije koje im omogućuju zapošljavanje u ustanovama čija je djelatnost vezana za pomorstvo te u pomorskim, prometnim i gospodarskim tvrtkama koje su odgovorne za upravljanje prometnim procesom i za njegovu realizaciju, posebno za upravljanje pomorskim prometom. Diplomski studij Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije predstavlja nastavak prijediplomskog studija Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije. Ovaj studijski program omogućava studentima obrazovanje za rad na suvremeno opremljenim brodovima, u tvrtkama u kojima se primjenjuju suvremene tehnologije za nadzor prometa, obalnoj straži, lukama, kao i tvrtkama koje se bave razvo-

jem, projektiranjem, instaliranjem elektroničke i informatičke opreme u brodogradnji. Diplomski studij Pomorski menadžment predstavlja nastavak prijediplomskih studija Pomorski menadžment i Pomorske tehnologije jahta i marina. Studijski program osigurava stjecanje kompetencija za primjenu tehničko-menadžerskih znanja i vještina te rješavanje složenih inženjerskih problema u pomorstvu kao i sudjelovanje u svim segmentima procesa tehničkog, operativnog, komercijalnog i kadrovskog menadžmenta u pomorskim organizacijama. Završetkom studija studenti stječu kompetencije za obavljanje upravljačkih djelatnosti u poslovnim sustavima, posebice u pomorskim djelatnostima kao što su brodarska, lučka, transportna, brodograđevna ili poduzeća u nautičkom turizmu i ostalim komplementarnim djelatnostima kao što su agencije za ukrcaj pomoraca, poslovi pomorskog agenta, otpremnička i logistička poduzeća te sličnim organizacijama.

3.3. DOKTORSKI STUDIJ

Fakultet izvodi doktorski studij u svrhu stjecanja stupnja doktora znanosti iz područja tehničkih znanosti, polja tehnologija prometa i transport. Doktorski studij traje tri akademske godine (šest semestra) i njegovim završetkom se stječe 180 ECTS bodova. Doktorski studij Tehnologije u pomorstvu je zamišljen kao redoviti studij s punim opterećenjem doktoranada, ali se može izvoditi i kao studij s dijelom radnog vremena. Tijekom studija naglasak je na istraživačkom radu za kojeg doktorand zajedno s mentorom izrađuje plan istraživanja. Školarina se koristiti za istraživački rad studenta i za plaćanje troškova studija.



4. CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE

Fakultet provodi cjeloživotno obrazovanje kroz Poseban program obrazovanja pomoraca u smjerovima Nautika i Brodostrojarstvo, koji traje 12 tjedana po ciklusu. Polaznici nakon završetka programa dobivaju potvrde za polaganje ispita za najviša zvanja pomoraca. Fakultet također nudi niz specijaliziranih tečajeva za izobrazbu pomoraca, ovlaštenih od Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, poput osposobljenosti za rad na tankerima i upravljanje ljudskim potencijalima.

4.1. POSEBNI PROGRAM OBRAZOVANJA

Sukladno Pravilniku o zvanjima i svjedodžbama o osposobljenosti pomoraca Fakultet održava program cjeloživotnog obrazovanja – Poseban program obrazovanja pomoraca. Poseban program obrazovanja ima dva smjera – Nautika i Brodostrojarstvo. Nastava je organizirana u dva ciklusa po 12 tjedana. Završetkom Posebnog programa obrazovanja pomoraca polaznicima se izdaje potvrda na temelju koje se u lučkoj kapetaniji pristupa polaganju ispita za stjecanje ovlaštenja za najviša zvanja pomoraca.

4.2. TRENING CENTAR

Fakultet je ovlašten od strane Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za održavanje tečajeva za izobrazbu pomoraca. Fakultet izvodi sljedeće tečajeve:

Voditelj brodice – C kategorija

D6B – Motrenje i ucrtavanje radarskim uređajem i korištenje ARPA uređaja na radnoj razini

D6C – Motrenje i ucrtavanje radarskim uređajem i korištenje ARPA uređaja na upravljačkoj razini

D11 – GMDSS radiooperator

D13A – Osnovna osposobljenost za rad na tankerima za ulje i kemikalije

D13B – Osnovna osposobljenost za rad na tankerima za ukapljene plinove

D14 – Rad na tankerima za ulje

D15 – Rad na tankerima za ukapljene plinove

D16 – Rad na tankerima za kemikalije

D19 – Pružanje medicinske prve pomoći

D20 – Pružanje medicinske skrbi na brodu

D21-D26 – Mjere sigurnosti na putničkom brodu

D27 – Rad s opasnim teretima

D32 – Časnik odgovoran za sigurnosnu zaštitu broda

D33 – Osoba odgovorna za sigurnosnu zaštitu u društvu

D42 – Osnovni program sigurnosne zaštite

D43 – Posebni program sigurnosne zaštite za pomorce imenovane za sigurnosne dužnosti

D44 – Korištenje elektroničkog prikazivača pomorskih karata s informacijskim sustavom

D45 – Upravljanje ljudskim potencijalima na zapovjedničkom mostu

D46 – Upravljanje ljudskim potencijalima u strojarnici

D47A – Rukovođenje, upravljanje posadom i unaprjeđenje timskog rada na brodu – radna razina

D47B – Rukovođenje, upravljanje posadom i unaprjeđenje timskog rada na brodu – upravljačka razina

D48 – Sprečavanje onečišćenja morskog okoliša

D49A – Visoki napon – radna razina

D49B – Visoki napon – upravljačka razina.

5. INFRASTRUKTURA

Prostorije Fakulteta nalaze se u Zgradi tri Fakulteta na Kampusu Sveučilišta u Splitu. Ulaz na Fakultet je sa sjeverne strane, a Fakultet koristi sedam katova. Na 1. katu nalaze se predavaonice i amfiteatri te kabineti nastavnika i laboratoriji. Na 2. katu, koji je ujedno i ulaz u zgradu sa sjeverne strane, nalaze se aula za studente, kabineti administrativnih službi, kopirnica, knjižnica Fakulteta i Dekanat. Na 3. i 4. katu nalaze se predavaonice i kabineti nastavnika. Na 5. katu nalaze se brodstrojarski simulator, predavaonice i laboratoriji. Na 6. katu nalazi se nautički simulator, predavaonice i laboratoriji. Na 7. katu je planetarij. Fakultet koristi ukupno 4.273,22 m² zgrade.

5.1. KNJIŽNICA FAKULTETA

Knjižnica Fakulteta je dio jedinstvenoga knjižničarskog sustava Sveučilišta, a služi studentima, nastavnicima i suradnicima. Tu se obavlja nabava, obrada i zaštita knjižnične građe, izrada kataloga, posudba, vođenje dokumentacije o građi i korisnicima. Unutar knjižnice postoji čitaonica s 40 mjesta uz cjelodnevno radno vrijeme. Korisnicima su dostupne razne baze podataka kao CROSB I Hrčak. Knjižnica posjeduje 3400 naslova, završne i diplomske radove te 7500 svezaka monografija.



6. PODRŠKA STUDENTIMA

6.1. STUDENTSKE SLUŽBE

Na Fakultetu su ustrojene Studentska služba za prijediplomski studij i Studentska služba za diplomski i poslijediplomski studij.

Studentska služba za prijediplomski studij ima radno vrijeme od 10:00 do 13:00 sati. Telefon: 021 619-415 i 021 619-416.

E-mail: referada.prijediplomski@pfst.hr.

Studentska služba za diplomski i poslijediplomski studij ima radno vrijeme od 10:00 do 13:00 sati.

Telefon: 021 619-414.

E-mail: referada.diplomski@pfst.hr.

6.2. STUDENTSKI PRAVOBRANITELJ

Studentski pravobranitelj je student koji, po dužnosti, brine o razvoju i provedbi studentskih prava i studentskog standarda te ukazuje na trenutne i moguće probleme. Studentski pravobranitelj je student koji:

- prima pritužbe studenata koje se odnose na njihova prava i raspravlja o njima s nadležnim tijelima Sveučilišta
- savjetuje studente o načinu ostvarivanja njihovih prava
- može sudjelovati u stegovnim postupcima protiv studenata radi zaštite njihovih prava
- obavlja druge poslove utvrđene općim aktom Sveučilišta.

6.3. POVJERENIK ZA RAD SA STUDENTIMA S INVALIDITETOM

Povjerenik za rad sa studentima s invaliditetom ovlašten je za savjetovanje i zaprimanje pritužbi u svezi s obrazovanjem studenata s invaliditetom. Telefon: 021 619-401.

E-mail: mdragas@pfst.hr.

6.4. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA STUDENATA

U sklopu preventivnih i specifičnih mjera zdravstvene zaštite studenata provode se, između ostalog:

- sistematski pregled na prvoj godini studija te kontrolni pregled
- pregled za prijem u studentski dom
- nadzor nad epidemiološkim uvjetima, uvjetima za život i rad, a osobito nad sigurnosnim uvjetima kretanja za studenta s posebnim potrebama
- pregled i praćenje studenta s utvrđenim invaliditetom i kroničnim bolestima u svrhu ostvarivanja statusa mirovanja studentskih prava
- obvezna dodatna cijepljenja studenata s rizikom prema Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (krpeljni meningoencefalitis, hepatitis B, pneumokok) i preporučena cijepljenja prema Programu cijepljenja (cijepljenje protiv HPV-a, COVID – 19).



Nadležni liječnik Fakulteta specijalista školske medicine svakog studenta u redovitom statusu – osiguranika prema medicinskoj indikaciji može poslati na daljnju specijalističku obradu preko HZZO (izdavanje tzv. crvene uputnice). Ukoliko je potrebno izdavanje recepta za liječenje akutne bolesti moguće je samo izdavanje recepta na trošak studenta (tzv. bijeli recept). Svaki student – osiguranik s važećom zdravstvenom iskaznicom ima besplatnu i dostupnu pomoć obiteljske medicine u najbližoj ambulanti, izvan mjesta prebivališta u akutnim stanjima kao što je trauma, akutne upalne i zarazne bolesti, akutni poremećaji koji zahtijevaju terapijsko zbrinjavanje u istom opsegu kao i kod svog izabranog liječnika.

6.5. OSIGURANJE STUDENATA

Prilikom neželjenog događaja studenta (lom, trauma ili bilo kakva ozljeda) unutar Republike Hrvatske, neovisno je li se događaj zbio unutar zgrade Fakulteta ili u blizini, studenti se trebaju javiti u Studentsku službu za potrebnu dokumentaciju. Fakultet svake godine ugovara godišnje osiguranje studenta koje vrijedi za područje cijele Republike Hrvatske.

6.6. STUDENTSKI ZBOR

Studentski zbor je studentsko izborno predstavničko tijelo koje štiti interese studenata, sudjeluje u odlučivanju u tijelima Fakulteta i predstavlja studente u sustavu visokog obrazovanja. Studentski zbor na Fakultetu:

- bira studentske predstavnike u Fakultetsko vijeće i druga tijela visokog učilišta

- donosi plan i program rada Studentskog zbora
- imenuje Studentskog pravo-branitelja
- brine o kvaliteti života studenata, a posebice o kvaliteti studijskog procesa, studentskom standardu, ostvarenju studentskih prava i drugim pitanjima važnim za studente
- predlaže nadležnim tijelima Fakulteta plan financiranja studentskih aktivnosti
- potiče izvannastavne aktivnosti studenata
- obavlja druge poslove od interesa za studente Fakulteta.

6.7. STUDENTSKI CENTAR

Studentski centar je sastavnica Sveučilišta koja studentima nudi smještajne kapacitete, usluge prehrane te posredovanje u povremenom zapošljavanju. Studentski centar se nalazi u zgradi na Kampusu, na adresi Cvite Fiskovića 3.

Opširnije o SC-u dostupno je na poveznici <https://www.scst.unist.hr/>.



7. MEĐUNARODNA SURADNJA

Fakultet provodi aktivnosti razmjene studenata i zaposlenika Fakulteta u znanstvenom i stručnom području. Međunarodna mobilnost važan je segment razvoja procesa internacionalizacije Fakulteta. Različiti benefiti mobilnosti poput iskustva boravka u drugoj državi, umrežavanja, učenja stranog jezika, stručnog razvoja te stjecanje ostalih životnih znanja i iskustava mogu značajno utjecati na zapošljivost studenata nakon završetka studija, ali i na donošenje važnih životnih odluka. Međunarodna suradnja također se provodi među obrazovnim institucijama u obliku prekogranične suradnje na projektima od važnosti za rješavanje zajedničke problematike identificirane u više država. Fakultet participira u Erasmus+ programu mobilnosti. Danas je na Fakultetu potpisano ukupno 38 bilateralnih sporazuma s inozemnim institucijama.



7.1. ERASMUS+

Erasmus+ najveći je program Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport. Obuhvaća sve europske i međunarodne programe i inicijative Europske unije u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta. Usmjeren je jačanju znanja i vještina te zapošljivosti europskih građana, kao i unaprjeđivanju obrazovanja, osposobljavanja te rada u području mladih i sporta. Poveljom Erasmus+ programa Sveučilišta, studentima Fakulteta omogućeno je realizirati Erasmus mobilnost u obliku studijskog boravka, stručne prakse i kratkoročne mobilnosti. Erasmus+ studijski boravak uključuje slušanje i polaganje kolegija te izradu diplomskog rada na nekoj od inozemnih partnerskih

ustanova u programskim zemljama. Studijski boravak može trajati od 2 do 12 mjeseci.

Erasmus+ stručna praksa je aktivnost kojom se promovira obavljanje studentske stručne prakse u različitim poduzećima i drugim organizacijama zemalja s programskog područja, s ciljem poticanja razvoja studentskih profesionalnih vještina i kompetencija. Stručna praksa traje najmanje 2 mjeseca, a najviše 12 mjeseci, te mora biti usklađena s ishodima učenja studijskog programa na koji je student upisan.

Kratkoročna kombinirana mobilnost studenata se sastoji od fizičke mobilnosti kombinirane s online učenjem, tj. obaveznom virtualnom komponentom prije, tijekom i/ili nakon fizičkog dijela mobil-

nosti. Fizička mobilnost može trajati od 5 do 30 dana dok za virtualni dio mobilnosti nije određen kriterij prihvatljivosti trajanja, a kombinirana virtualna i fizička mobilnost moraju studentima donositi najmanje 3 ECTS boda. Kratkoročna mobilnost može se realizirati u sklopu kombiniranih intenzivnih programa – BIP (engl. blended intensive programs) koji su određeni programom BIP-a, a kombinirana virtualna i fizička mobilnost moraju studentima donositi najmanje 3 ECTS boda.

Svi natječaji za Erasmus+ mobilnost studenata objavljuju se na mrežnim stranicama Sveučilišta i Fakulteta, a studentima je na raspolaganju fakultetski Erasmus koordinator na adresi erasmus@pfst.hr.

8. STUDENTSKI POJMOVI

8.1. AKADEMSKA GODINA 8.2. PRAVILNICI

Važan pojam tijekom studiranja jest akademska godina, koja nije jednaka kalendarskoj godini. Akademska godina počinje 1. listopada tekuće, a završava 30. rujna sljedeće kalendarske godine. U jednoj se akademskoj godini izmjenjuju razdoblja kada traje nastava i oni kada traju ispitni rokovi. Postoje dva dulja razdoblja trajanja nastave i oni se nazivaju zimski i ljetni semestar. Svi kolegiji odvijaju se kroz samo jedan semestar. Na kraju svakog semestra slijedi ispitni rok (zimski u veljači, ljetni u lipnju i srpnju, a jesenski ispitni rok krajem kolovoza i u rujnu). U akademskoj godini postoje i dvije pauze, zimski i ljetni praznici kada nema nastave i ispitnih rokova.

Na ovoj poveznici možeš pronaći neke od pravilnika Fakulteta koji reguliraju studiranje te prava i obveze studenata – <https://www.pfst.unist.hr/fakultet/opcenito/dokumenti/akti-fakulteta>.

8.3. KOLEGIJ

Kolegij je nastavni predmet. Jedan kolegij može imati više nastavnika i suradnika. U sklopu kolegija možete imati predavanja, seminare, vježbe ili njihovu kombinaciju. Kolegiji mogu biti obvezni ili izborni. Obvezne kolegije morate upisati i položiti. Izborne kolegije morate upisati u nekom opsegu (npr. određeni broj ECTS-a iz izbornih kolegija), ali na listi više kolegija možete birati koje želite upisati.

8.4. ECTS BODOVI

ECTS bodovi izražavaju opterećenje studenata na pojedinom kolegiju – što više ECTS-a kolegij ima, to je veći obujam učenja za studente. Jedan ECTS bod u pravilu predstavlja 30 sati uložnog rada studenta. Uvođenjem bolonjskog procesa u visokoobrazovni sustav u Republici Hrvatskoj, uveden je i ECTS sustav bodovanja. Europski sustav prijenosa i prikupljanja bodova (ECTS) alat je Europskog prostora visokog obrazovanja kojim se izražava obujam učenja na temelju definiranih ishoda učenja i pripadajućega radnog opterećenja.

8.5. KOLOKVIJ

Umjesto da kolegij položite tako što dobijete prolaznu ocjenu na ispitu, možete ga i kolokvirati. Ispiti se pišu nakon što se svo gradivo kolegija odsluša. Broj kolokvija ovisi o pojedinom kolegiju. Njima se gradivo razloma na nekoliko dijelova – drugim riječima, ne morate znati cjelokupno gradivo kolegija, već samo dio koji je obuhvaćen kolokvijem. Ako sve kolokvije pojedinog kolegija uspješno položite, riješili ste svoju ispitnu obvezu za taj kolegij.



8.6. KONZULTACIJE

Konzultacije su još jedan oblik izvođenja nastave, uz predavanja, vježbe i seminare. Konzultacije nisu obveza za studenta, već njegovo pravo. To znači da imate pravo zatražiti svog profesora za konzultacije ako želite dodatno pojašnjenje gradiva, savjet u vezi pisanja zadaće ili rada i slično.

8.7. STUDENTSKE MOLBE

Studentske molbe podnose se osobno u uredu br. 502 (5. kat Fakulteta) u vremenu od 8:30 do 11:30 sati. Ukoliko je student spriječen doći na Fakultet, obrazac molbe može ispuniti i vlastoručno potpisati te u pdf formatu poslati na e-mail molbe@pfst.hr. Uz ispunjeni obrazac molbe potrebno je priložiti i odgovarajuću dokumentaciju, kojom se potvrđuju navodi iz molbe. Obrazac molbe dostupan je na mrežnoj stranici Fakulteta te u uredu br. 502.

8.8. DEKANOVA NAGRADA

Nagrada koju zasluže najbolji studenti sukladno posebnom pravilniku, a dodjeljuje ju dekan Fakulteta.

8.9. ELEKTRONIČKI IDENTITET

Sustav AAI@EduHr je autentičak i autorizacijski sustav znanosti i visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj u kojem svaki pripadnik akademске i istraživačke zajednice u Republici Hrvatskoj na matičnoj ustanovi dobiva svoj AAI@EduHr (skraćeno AAI) elektronički identitet, odnosno korisničku oznaku i zaporku. AAI@Edu.hr

elektronički identitet služi za pristup resursima u sustavu AAI@Edu.hr i CARNet usluga-ma.

AAI identitet ćete upotrebljavati za korištenje većeg broja usluga:

- pristupa računalnim resursima na Fakultetu
- prijavu na velik broj web aplikacija kao što je ISVU studomat koji služi za prijavu ispita
- spajanje na Internet mrežu (npr. u studentskim domovima, putem usluge eduroam)
- korištenje raznih drugih servisa i aplikacija u okviru Sveučilišnog računskog centra (SRCE) koji su dostupni na poveznici: <https://www.srce.unizg.hr/studenti>.

Isti identitet služi i za e-mail. E-identitet je osobni podatak koji čuvate. Zaporku ne dajete nikom i ni pod kojim uvjetima. E-identitet naših studenata ima oblik: korisnik@pfst.hr. Studentima se e-identiteti dodjeljuju prilikom upisa na studij i ostaju otvoreni sve do odlaska, bilo završetkom ili prekidom studija.

8.10. STUDOMAT

Poveznica za prijavu:

[>STUDOMAT](#)

Pomoću Studomata studenti prijavljuju/odjavljuju ispite, upisuju godinu, biraju izborne kolegije, upisuju kolegije na vlastiti zahtjev te imaju uvid u financijske obveze. Uz pomoć Studomata studenti mogu pregledavati sve svoje podatke koji su evidentirani u ISVU (Informacijski sustav visokih učilišta), kao što su: osobni podaci, podaci o upisanim godinama, upisani kolegiji, položeni ispiti, financijske obveze te razina prava na studentsku prehranu.

8.11. MERLIN

Sustav za e-učenje Merlin omogućava nastavnicima, studentima i ustanovama u sustavu visokog obrazovanja izvođenje kolegija, koji se nalaze u redu predavanja pojedine ustanove, uz primjenu tehnologija e-učenja. Virtualno okruženje za e-učenje Merlin sastoji se od sustava za e-učenje Merlin, sustava za webinare i e-portfolio sustava te je povezan sa sustavom ISVU.

Povezivanje sustava Merlin sa sustavom ISVU omogućava institucijskim administratorima na sustavu Merlin otvaranje svih kolegija iz sustava ISVU na sustavu Merlin te upis nastavnika i studenata. U sustav za e-učenje Merlin prijavljuje se putem elektroničkog identiteta iz sustava AAI@EduHr.

8.12. STCW KONVENCIJA

Međunarodna konvencija o standardima za izobrazbu, izdavanje svjedodžbi i obavljanje straže pomoraca ujednačava nacionalne propise i programe izobrazbe i obuke pomoraca te uvjeta i načina izdavanja svjedodžbi pomorcima, sa svrhom podizanja opće razine obučenosti posada pomorskih brodova. Republika Hrvatska dužna je osigurati dosljednu primjenu odredaba STCW konvencije, zbog poboljšanja sigurnosti plovidbe, ali i omogućavanja hrvatskim pomorcima da i dalje uspješno plove svim svjetskim morima. Prijediplomski studiji PN, BS i PEIT usklađeni su sa zahtjevima STCW konvencije te su diplome naših studenata priznate diljem svijeta.

9. STUDENTSKA ISPRAVE

9.1. STUDENTSKA ISKAZNICA

Studentska iskaznica je javna isprava kojom se dokazuje status studenta. Studentska iskaznica izdaje se prilikom upisa na studijski program svakome studentu u redovitom i izvanrednom statusu te studentima koji sudjeluju na međunarodnim programima mobilnosti. Studenti raspolažu određenim sredstvima na studentskoj iskaznici kojima se subvencionira njihova prehrana u studentskim menzama. Gubitak, krađu ili uništenje studentske iskaznice student je dužan odmah prijaviti Fakultetu.

9.2. JMBAG

Jedinstveni matični broj akademskog građana (JMBAG) jedinstveno određuje svaku osobu akademske zajednice. Ustanova koja prva evidentira akademskog građana dodjeljuje toj osobi JMBAG.

Osoba zadržava nepromijenjen svoj JMBAG do kraja života, čak i prilikom upisa na drugu visokoobrazovnu ustanovu ili ako je upisana na više ustanova istovremeno. JMBAG je sastavni dio broja studentske iskaznice, kao desetoroznamenkasti broj.



10. KODEKS PONAŠANJA STUDENATA NA FAKULTETU

Prava studenata su:

- stjecanje kvalitetnog obrazovanja u sigurnom okruženju, bez ometanja
- pošten i jednak odnos prema studentima, bez diskriminacije
- postupanje prema studentima s poštovanjem
- studenti trebaju biti obavješteni o svojim pravima, obvezama i o pravilima discipline.

Obveze studenata su:

- redovito pohađanje nastave, dolazak na vrijeme
- poštivanje prava drugih
- savjesno zalaganje u ispunjavanju fakultetskih obveza
- znati i poštivati fakultetska prava

- prijaviti incidente ili aktivnosti koje mogu ugroziti sigurnost drugih studenata
- prilikom oglašavanja uzbune (potres, požar) napustiti sve aktivnosti unutar Fakulteta i žurno napustiti zgradu prateći puteve evakuacije (izvješeni na stubištima)
- za vrijeme boravka u zgradi Fakulteta biti primjereno odjeveni i obučeni.

Na Fakultetu je zabranjeno:

- iskazivanje neraspoloženja prema nastavnicima, suradnicima i ostalim zaposlenicima Fakulteta
- vrijeđanje nastavnika, suradnika i studenata

- pušenje u zgradi Fakulteta
- upotreba izlaza u nuždi, osim ako nije oglašena uzbuna
- upotreba lifta za prijevoz (evakuacija invalidnih osoba, dolazak i odlazak iz garaže)
- konzumiranje alkohola i dolazak na nastavu u alkoholiziranom stanju
- upotreba droga i dolazak na nastavu pod utjecajem istih
- izazivanje buke i nereda, svaka vrsta nasilnog ponašanja.

Nedolično ponašanje na Fakultetu bit će sankcionirano sukladno Pravilniku o odgovornosti studenata.

